Espaco 6 — Matematica, 6.° ano '! Porto |
Proposta de resolucio do teste de avaliacao [novembro — 2021] Editora

Sugestiao de cotacoes

Questdo 1.1. [ 1.2, (21, |22, |23, |3 |41. [42. |5 |6. |7 |8 | Total
Cotacdo 6 6 8 8 8 8 6 6 10 |8 |12 | 14 | 100

1.  Assinala com X a op¢do que representa:

1.1. o cubo de cinco;

[ ]5+5+5 [ ]5x3 [X]sxs5x5 [ ]s?

1.2. o quadrado de dois tergos.

13 []

O |

W
[SSR T

Representa por uma expressdo numérica:

2.1. o dobro da soma de um com um terco;

2><(1+§)

2.2. adiferenca entre sete meios e o dobro de um quinto;

7 5 1
—_—— X_
2 5

2.3. A diferenca entre o triplo de cinco quartos e trés meios.
3

5
3IX=-—=
4 2

3. O Bernardo comprou uns patins com desconto.
P P M
O preco inicial era 50 €. Com o desconto,

pagou 38 €. Agora: 38 €

Ajuda o Bernardo a determinar o valor do
desconto, em percentagem, completando

as seguintes igualdades:

50-38 _ [12] _ [24] _ _ o
=50 = 100 = O[24]=[24]%

50 50
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4. Na figura estd representado um retangulo dividido em 20 quadrados iguais, em

que sete desses quadrados foram pintados.

4.1. Representa a parte nio pintada do retangulo por uma fracgéo.

13
20

4.2. Representa a parte pintada do retangulo em percentagem.

7 =35 _ 035 =35%

20 100

S. Na figura estao representados dois retangulos, A e B, divididos em quadrados
iguais.

Pinta 0,25 dos quadrados do retangulo A e 30% dos quadrados do retangulo B.
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6.

7.

Editora

Completa os espagos.

3 75 2 4

0,03=[3 |% % =12%

O bolo preferido da Carolina € feito pela avo.

Da receita desse bolo, sabe-se que:

* aquantidade de aguicar é % da quantidade de farinha usada;

*  sdo necessdrios dois ovos por cada 125 g de farinha.

No dltimo bolo que fez, a avé da Carolina utilizou 250 g de farinha.
Determina a quantidade de agicar e o nimero de ovos que usou para fazer o

bolo.

Quantidade de agucar: 100 g Numero de ovos: 4
2><250—500—100 2><250—2><2—4
5 5 125 a
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8. Encontra o desporto praticado por cada um dos amigos, fazendo corresponder as

expressdes com igual valor numérico.

Natacao

. 22 N 3_L - 2_18 _
Joana: 3° X (1 3)—9)((3 3)—9><3—3—6
Diana: 2*=2x2Xx2x%x2=16

N2 7 1,78
Jorge: (2) +4—4+4_4_2

16-2x3 _ 166 _ 10

Basquetebol: =—=—==2
5 5

5
Natagdo: 23+23=8+8=16

51 6
I X - =
7 5

Skate:

Nlo

xIxs=5x2=¢
175 5
Resposta: A Joana pratica skate, a Diana pratica natagdo e o Jorge pratica

basquetebol.
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